



Зрительный зал краевого драматического театра имени А. М. Горького заполнили колхозники и сельская интеллигенция подшефного театру Пашковского района. Они приехали в Краснодар, чтобы посмотреть пьесу Б. Лавренева «Голос Америки». Перед началом спектакля гостей приветствовал главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР М. М. Ляшенко.

После спектакля зрители поделились с артистами своими впечатлениями и высказали пожелание увидеть на сцене образы тружеников колхозных полей.

— Сегодняшнее коллективное посещение театра надолго останется в моей памяти, — сказал пчеловод колхоза имени Ленина Ф. К. Гончар.

— Пьеса «Голос Америки» взволновала нас всех.

Гости горячо поблагодарили коллектив театра. Секретарь Пашковского райкома партии тов. Горский выразил общее мнение, сказав, что встречи работников искусств с колхозниками следует проводить регулярно. Они будут способствовать повышению культурного уровня тружеников села.

**НА СНИМКЕ:** колхозники сельхозартели имени Ленина, Пашковского района беседуют с артистами краевого драматического театра имени А. М. Горького. Крайний справа председатель колхоза тов. Крестьяннов.

Фото Е. НИКОЛАЕВОЙ.